

加收10万元服务费,4S店被列入严重违法失信名单 海口中升雷克萨斯拟被罚45万元

南国都市报3月20日讯(记者 蒙健)近日,海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司涉嫌加收10万元服务费一事,引发市民和网友的高度关注。针对此事,海口市商务局、海口市市场监督管理局市场监管行政执法支队介入调查。3月20日,记者从海口市市场监督管理局了解到,对该公司存在无正当理由拒绝履行价格承诺的价格欺诈行为,市场监管部门拟作出罚款45万元的行政处罚,并将其列入严重违法失信名单。

据了解,1月16日上午,王先生在海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司,谈好以931873元的价格购买最新款GX550车型。王先生在与该公司签订购车意向合约后,交了5万元定金,预计提车时间为5月10日前。事后,王先生

生接到4S店电话,被要求额外缴纳服务费10万元,否则无法提车。王先生拒绝缴纳服务费后,3月5日,他收到了4S店单方面退回的5万元购车定金。

针对王先生被要求额外缴纳10万元服务费,3月8日,海口市市场监督管理局、海口市商务局执法人员来到4S店了解情况,询问是否有关于增值服务方面的相应明细时,4S店方面表示,这是根据车型搭配的一系列增值服务,但4S店客服经理却表示拿不出公司关于增值服务费收取的相关条款。

执法人员表示,针对要求加收的所谓“增值服务费”必须明码标价,提前公示给消费者。然而在现场,面对执法人员的询问,海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司客服经理表示“那您就

立案呗。”当天,商务部门表态将整理证据,移交执法部门依法调查处理。

事后,海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司发布致歉声明,并对涉事客服经理进行开除处理。

3月20日,记者从海口市市场监督管理局了解到,该局向海口中升雷克萨斯下达严重违法失信名单告知书,同时拟对该公司作出罚款45万元的行政处罚。

根据海口市市场监督管理局列入严重违法失信名单告知书显示,因海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司不履行价格承诺,提出在约定的价格之外加价10万元提车的不合理要求,在消费者王某拒绝之后单方退回定金。海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司涉嫌违

反《中华人民共和国价格法》第十四条第四项和《明码标价和禁止价格欺诈规定》第二条第三款、第十九条第五项的规定,构成无正当理由拒绝履行价格承诺的价格欺诈行为。依据《明码标价和禁止价格欺诈规定》第二十三条、《价格违法行为行政处罚规定》第七条的规定,海口市市场监督管理局拟对海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司作出罚款45万元的行政处罚。

依据《市场监督管理严重违法失信名单管理办法》第二条第二款第一项、第九条第六项的规定,拟决定将海口中升雷克萨斯汽车销售服务有限公司列入严重违法失信名单,通过国家企业信用信息公示系统向社会公示,并实施相应管理措施,列入期限自列入之日起满三年。



工作人员展示优质新品。

2024中国种子(南繁硅谷)大会 2322个新优品种亮相 23日上午9点开放采摘活动



3月20日,参加2024中国种子(南繁硅谷)大会的嘉宾来到三亚市崖州区国家现代农业产业园参观。

南国都市报3月20日讯(记者 沙晓峰 文/图)3月20日,参加2024中国种子(南繁硅谷)大会的嘉宾来到三亚市崖州区国家现代农业产业园参观,各类新优品种排列整齐,让嘉宾赞叹不已。

本届大会田间展示环节面向全国征集了2322个品种,其中水稻237个,玉米299个,杂粮28个,茄果类975个,瓜类695个,秋葵12个,其他蔬菜类76个,参展单位北自黑龙江,西至新疆,覆盖祖国大江南北。

值得一提的是,三亚市崖州区国家现代农业产业园将在3月23日上午9点开放采摘活动,欢迎广大市民、游客到场品尝南繁“第一口鲜”。

定安第二届水塔咖啡文化周 3月22日启幕

南国都市报3月20日讯(记者 丁文文)3月22日至24日,定安第二届水塔咖啡文化周将在定安县龙门镇水塔咖啡大山园区、和梅店举行。本次水塔咖啡文化周将以定安乡野风光为底色,用咖啡融合文化传承和东方美学,搭建出咖啡与自然和谐共生,咖啡户外生息场景,为市民游客送上不一样的乡野咖啡体验。

据悉,定安第二届水塔咖啡文化周包含文化周开幕式、定安“亲清咖啡”政企交流会、光合聚场小市、青年艺术乡野讲堂、林下艺术影院、咖啡种植讲座和乡村咖啡产业经济发展圆桌论坛、大山春日长桌宴、醒春手冲咖啡讲堂、拉花体验课程、春日旋律手碟表演、汉潮·汉服体验拍摄等多种活动。其中,光合聚场小市包含香铺、杂货铺、多肉、乡品、手作咖啡、酒铺等多个主题。

追踪十天连夜出击 文昌查获 一艘非法载客渔船

南国都市报3月20日讯(记者 吴岳文)3月20日凌晨,文昌市综合行政执法局查获一艘非法载客渔船。

记者了解到,近日,文昌市综合行政执法局接到一宗涉嫌非法载客的举报,该局海洋渔业行政执法大队随即开展调查,队员们经过10天的追踪锁定,3月19日发现涉案渔船有返航动向。

3月19日晚,文昌市综合行政执法局海洋渔业行政执法大队成立专案组,一边与省渔业监察总队中心值班室保持不间断联系,一边整装待发,提前蹲守。3月20日凌晨4点多,执法人员在文昌清澜港口查获该涉案洋浦籍渔船。经连夜调查发现,该船涉嫌存在非法载客等违法行为,目前已完成现场笔录及部分调查笔录。

海南控股将携旗下海控免税参展第四届消博会 打造“欢乐全球购 畅想好生活”主题展区

南国都市报3月20日讯(记者 王子遥 通讯员 李浩蓉 徐凯歌)4月13日至18日,第四届中国国际消费品博览会(下称“消博会”)将在海口举办。作为消博会的“老朋友”,海南省发展控股有限公司(下称“海南控股”)将携旗下全球消费精品(海南)贸易有限公司(下称“海控免税”)第四次亮相消博会。

据了解,海控免税总结了前三次参展消博会的积极经验,本届消博会将携手国际品牌和合作伙伴,以便捷

快乐的全球一站式购物体验为理念,打造主题为“欢乐全球购、畅想好生活”的展区,呈现全新离岛免税品牌形象。展区共计约300平方米,将划分为新品发布区、视频直播间、特展区、美妆区、酒类展示区、产品展示区、酒水品鉴区、发布区等9个区域。通过旅客行前、行中、行后串联观展体验,触达每一位观展嘉宾和直播间观众,阐释“欢乐全球购 畅享好生活”的参展理念,展现活力海控、无限可能以及可持续发展的愿景。

为扩大消博会的溢出效应,在本届消博会期间,海控免税将开展打卡获取专属优惠券、国内外酒水品鉴、美妆课堂,抽奖赢大礼、消博会专属多倍积分、限时秒杀、多件多折、免费接驳直通车等活动。此外,海控免税还将在本届消博会上冠名支持2024中国(海南)高端消费品发展高峰论坛,聚焦文旅融合与高端消费品市场发展,以“免税+”“文旅+”视角,探索中国(海南)高端消费品行业新方向。